



SKYARM s.r.o.

Lubořaty 23, 742 92 Bílovec

IČ: 14329972

☎ 608 865 552

(Tomáš Moroň - práce s kácecí hlavicí)

☎ 604 906 730

(Petr Matěj - stavební činnost)

✉ info@skyarm.cz

skyarm.cz

kacenistrojem.cz



kacenistrojem.cz

Kacenistrojem.cz

Rizikové kácení nikdy nebylo jednodušší.

Naše společnost nabízí rizikové kácení stromů pomocí v ČR unikátního zařízení - kácecí hlavice s pilou (Woodcracker CS750 smart) uchycenou na teleskopickém otočném manipulátoru Merlo roto 40.26.

Rizikové kácení stromů, jejichž koruny se nacházely nad stavbami, nebo zařízeními, bylo pro investora vždy „noční můrou“, protože pokácet takovýto strom bylo do současnosti možné pouze pomocí montážní plošiny, nebo pomocí stromolezecké techniky a postupného spouštění větví na zem, což samotnou práci neúměrně prodlužovalo a prodražovalo. Tyto postupy jsou dnes již minulostí.

Kácecí hlavice Woodcracker CS750 smart přináší úplně nový pohled na dříve nebezpečnou a komplikovanou činnost, jakým rizikové kácení bezesporu bylo. Zařízení dokáže uřezat kmeny o síle 75cm hmotnosti 3t, snést je bezpečně na zem a uložit přímo na dopravní prostředek. Tato dlouhá ruka je také ideální pro odstraňování nebezpečně zavěšených větví v korunách stromů a jiných následků při větrných polomech.

Manipulátor, na kterém je hlavice namontována, má nosnost 4t, výsuv až 26m a pohon 4x4x4, což znamená, že všechna kola jsou poháněná a zároveň samostatně říditelná, což umožňuje stroji projet i poměrně komplikovaným terénem. Jediným limitem stroje při dojezdu na místo realizace jsou tedy jeho rozměry: d.š.v. 6,98m - 2,4m - 2,95m a hmotnost cca 16,5t.

Pronájem manipulátoru (dle délky pronájmu): od 1000Kč/h bez DPH.

Společně s kácením nabízíme samozřejmě i související činnosti jako drčení větví, frézování pařezů a odvoz odpadu vzniklého při těchto činnostech.

Dále mimo kácení a ořezů stromů nabízíme pronájem otočného manipulátoru Merlo Roto 40.26. s obsluhou.

Manipulátor je možné využít na provádění nejrůznějších stavebních a údržbářských prací, také na manipulaci s břemeny až do hmotnosti 4t - nakládky kamionů, čištění a opravy střech, opravy fasád, atd.

Pro toto využití disponujeme volitelným příslušenstvím:



Hydraulicky roztažitelné paletizační vidle s nosností 4t



Hydraulický jeřábový krákorec s nosností 1,5t



Rozkládací až 4m široký otočný montážní koš



Hák na přepravu břemen

